"Anleggseiere"

(flereadr.)




29.01.2003

Vår ref.:
Arkivnr: /M53/

Løpenr.: 

PÅLEGG OM OPPGRADERING AV PRIVAT AVLØPSANLEGG.

VILKÅR FOR Å FÅ UTSLIPPSTILLATELSE.

Vi viser til skriftlig forhåndsvarsel, datert 15. nov. 2002.

Med hjemmel i forurensningslovens § 18, jfr. § 7 i forskrift om utslipp fra mindre avløpsanlegg, pålegges De herved å redusere forurensningen som følger av kloakkutslipp fra Deres eiendom. Rensekrav:  Fra og med 1. juli 2004 skal Deres private avløpsrenseanlegg ha en renseeffekt i gjennomsnitt over året med minst 90 % av fosfor og av organisk stoff. Vi viser til Retningslinjer for utslipp av avløpsvann fra spredt bolig- og fritidsbebyggelse i <> kommune, sendt Dem sammen med forhåndsvarselet. Oppgraderingen skal skje i henhold til kravene i retningslinjene, og det er (naturligvis) anledning til å velge en annen anleggstype enn man eventuelt har fra tidligere.

Dette pålegget er et enkeltvedtak som kan påklages i samsvar med forvaltningslovens bestemmelser. Se vedlagte orientering.

Før arbeidene påbegynnes skal det foreligge byggetillatelse / igangsettingstillatelse. Fullstendig søknad skal sendes til kommunen og nødvendig prosjektering skal utføres av kvalifisert firma. Utslippstillatelse vil bli utstedt sammen med ferdigattest når komplett ferdigmelding er mottatt fra ansvarlig kontrollerende for utførelsen. Avtale om eksternt tilsyn må også sendes inn sammen med ferdigmeldingen. Det vil bli beregnet gebyr for behandling etter plan- og bygningslovens bestemmelser med kr 1.600,- (mva-fritt) som er vedtatt for 2003. Vi gjør oppmerksom på at det også kan bli innført behandlingsgebyr med hjemmel i forurensningsloven, og det tas herved formelt forbehold om dette.

For ordens skyld nevnes at lovverket (naturligvis) har sanksjonsbestemmelser. Ved overskridelse av nevnte tidsfrist vil det bli iverksatt sanksjon i form av forurensningsgebyr, og deretter eventuell politianmeldelse. Både politisk og administrativt er det lagt til grunn at det ikke skal være lønnsomt å oversitte fristen. Vi har imidlertid grunn til å tro at den enkelte anleggseier er seg sitt ansvar bevisst, og at fristen overholdes slik at intensjonen om et renere vassdrag kan oppnås.
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	Til orientering / vedlegg: 

· Orientering om klageadgang finnes vedlagt. 

· Retningslinjene er sendt ut tidligere, men kan fås på nytt ved henvendelse tlf  

· Oversikt over utførende (rørleggere/entreprenører) vil bli sendt ut i februar som egen ekspedisjon.




