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TILTAK I MORSA-VASSDRAGET 2004 - VARSEL OM NY FRIST.

INFORMASJON OM EVENTUELLE SANKSJONER

Det vises til tidligere pålegg om oppgradering av avløpsanlegg på eiendommen, gnr …., bnr ….  og informasjon som er sendt ut i denne forbindelse. 

Fristen som er satt til 1. desember 2004 er nå nært forestående, og vi sender derfor brev til noen få eiendommer som vi ser kan få problemer med å greie fristen. Bakgrunnen for dette brevet er også at kommunestyret har fastlagt sanksjonspolitikken og retningslinjene vi skal følge i forhold til eiendomsbesittere som oversitter fristene i dette oppryddingsprogrammet.

På dette grunnlag gis det hermed en forlenget frist fram til 1. mars 2005 med å gjennomføre det pålagte tiltaket. Dette er en forlengelse av en gyldig fastsatt frist, og denne nye fristfastsettelsen kan ikke påklages. 

Vi håper naturligvis at det jobbes aktivt med oppgraderingen av avløpsanlegget, og at denne nye fristen kanskje ikke er nødvendig. Men dersom denne nye fristen oversittes, varsles det herved om at kommunen vil komme til å vedta bruk av dagmulkt etter en kort fristforlengelse på 2 måneder. Den nye, forlengede fristen vil være ca 1. mai 2005, etter denne dato vil det bli ilagt dagmulkt på kr 200,- dersom tiltaket ikke er gjennomført. Dette er vedtak som vil kunne påklages når vedtaket foreligger, men innsendt klage vil ikke forhindre at dagmulkten blir ilagt og innkrevd. Som nevnt håper vi absolutt ikke at dette blir nødvendig, men dette varsles nå på forhånd slik at den enkelte ikke skal ha grunnlag for å være overrasket hvis kommunen må reagere på fristoversittelse.

Til orientering nevnes at økonomi i utgangspunktet ikke aksepteres som grunnlag for utsettelse. For hustander som har problemer med å få tiltaket finansiert, ber vi om at det tas kontakt med NN på tlf <> bistand. Kommunen har muligheter for å sikre et tilskudd inntil kr 20.000,- og kan yte lån via Husbanken. Ordningen er behovsprøvd, og gjelder husstander som normalt ikke oppnår privat lånefinansiering.

Dette brevet er å betrakte som et forhåndsvarsel om bruk av sanksjoner ved oversittelse av de frister som er gitt. Vi ønsker imidlertid den enkelte lykke til med å bli ferdig innen fristen.

Med vennlig hilsen

NN
<>

Tlf.:
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